

# KÁROLYI VÁNDORSERLEGEK

## 2020/21.

### Jó közösség: 4.a osztály

Ez a gyermekcsoport szép lassan fejlődött jó közösséggé. Az együtt töltött évek alatt megtanultak alkalmazkodni egymáshoz, mások különbözőségeit elfogadják. Jól kezelik az új helyzeteket, ezt bizonyítja, hogy könnyen befogadták az osztályba érkező új gyerekeket és tanítókat is.

Példaértékű barátságok alakultak ki. Kisebb-nagyobb csoportokban összejárnak iskolán kívül is, szeretik egymás társaságát.

Örülnek társaik sikerének, eredményének, elismerik mások erőfeszítését, szorgalmát, tehetségét, vigasztalják, biztatják egymást a kudarcok után.

Nagyon jól működnek együtt a tanórai páros és csoportmunkákban, szeretik a tartalmas beszélgetéseket. Jó úton járnak az érvelés, a meggyőzés, a vita kultúrájának elsajátításában.

A felnőttekkel tisztelettudók, barátságosak, szívesen működnek együtt.

Tanórai és ebédlői magatartásuk sokak szerint példaértékű. Iskolán kívüli programokon is többször kaptak elismerő szavakat kulturált viselkedésük miatt.

A hétköznapok többnyire nyugodtan, jó hangulatban, vidáman telnek.

Kívánjuk, hogy felsős korukban tartsák meg az összes jó tulajdonságukat, szokásukat, de az órák közti szünetekben mindenki érdekében törekedjenek a visszafogottabb hangerő alkalmazására.

Tanítóik: Dittrich Márta és Szalai Nikoletta (korábban Bagi Anikó)

### Jó közösség: 4.b osztály

A mostani 4.bések közül elsős korukban alig ismerték egymást néhányan. Nagyon sok helyről, sok óvodából érkeztek.

Bár kevesen voltak- tizenkilencen - nagy színesség jellemezte az osztályt. Tudásban, hozzáállásban, érettségben is nagyon sokfélék voltak. Ezt a sokféleséget megtartották, de megtanulták, hogy hogyan lehet elfogadni, tolerálni, értékelni egymás különbözőségét.

A jelenlegi osztályban 5 olyan gyerek van, akik 2-3. osztályban érkeztek. Pillanatok alatt belesimultak az osztály életébe, mert nagyon gyorsan, könnyen be tudtak illeszkedni az osztály elfogadó, befogadó közegébe.

Szorgalmasan tanulnak, segítik egymást a tanulásban. Szívesen dolgoznak csoportban és párban. A jelenléti és a távoktatás ideje alatt is érték lett az osztályban, hogy a kötelező munkát rendszeren, precízen kell elvégezni, és dicsőség pluszfeladatokat vállalni.

Bár mint mindenhol, közöttük is előfordulnak konfliktusok, de ezeket viszonylag gyorsan, és mindig békésen rendezik.

Imádnak közösen társasjátékozni, énekelni, színjátszani, sportjátékokat játszani.

Az iskolán kívül is összetartanak, keresik a közös programokat.

Külsős osztályprogramok alkalmával mindig büszkék lehettünk érdeklődő, fegyelmezett, barátságos magatartásukra.

A 4. bé osztály mostanra egy igazán színes, remek kis közösséggé vált, legyen övék a serleg!

Tanítóik: Solymos Andrea és Gali Enikő

### Jó közösség: 4.c osztály

Kíváncsisággal, lelkesedéssel vártuk 4 évvel ezelőtt a hozzánk érkező kicsi ovisokat.

Az elmúlt évek alatt vidám, érdeklődő, összetartó közösséggé formálódtak, akik igazán élvezik az iskolai életet. Szeretnek itt lenni, szeretnek együtt lenni, együtt tevékenykedni a tanítási órákon és szabadidejükben egyaránt. Örömmel keresik egymás társaságát.

Szeretik a tartalmas beszélgetéseket, szívesen fogadnak minden olyan szabadidős programot, ahol nem csak a játékra, szórakozásra, de az önművelésre is lehetőségük nyílik.

Nyugodt légkörben telnek napjaik. A pandémia időszaka kissé megtörte ezt a harmóniát, de kikökenve a bezártságból újra egymásra találtak.

A pedagógusok szeretetéért hálásak, saját érzelmeiket ki merik és ki tudják mutatni. Bizalmas barátságok, szoros kötelékek alakultak ki a négy év alatt. Önzetlenül segítenek egymásnak, tudnak örülni egymás sikerének, elismerik az erőfeszítést, a szorgalmat és a tehetséget.

Lelkesen készülnek a különböző versenyekre, ahol szép eredményeket érnek el. Rendszeresen szerepelnek iskolai és kerületi rendezvényeken. Táncolnak, zenélnek, énekelnek, színdarabokat adnak elő. Munkakultúrájuk példaértékű. Szívesen olvasnak, nyitottak az ismeretekre. Bizonyítja ezt több országos és kerületi versenyre való csoportos nevezés és siker is.

Ebben a tanévben is tízen értek el kitűnő tanulmányi eredményt.

A feledhetetlen nyári táborok, kirándulások is igazi, sokszínű, szerethető közösséggé kovácsolták őket.

Tanítóik: Géczy Beáta, Kérdő Gizella

## Legjobb tanuló: Komár Boglárka 4.a

Bogi szeret tanulni, szívesen töpreng, gondolkodik. Élvezi, ha valamit önállóan megért. Első osztályos korától kezdve egyre lelkiismeretesebben és lelkesebben készül az órákra. Házi feladata mindig kész, felszerelése mindig rendben van. Különösen dicséretes, hogy munkáit mennyiségileg és minőségileg is igényesen készíti el. Írásképe mindig gyönyörű.

Szívesen végez kutatómunkát, szorgalmi feladatokat. Kiegészítő, érdekes információkat gyűjt az órákon elhangzottakkal kapcsolatban. Prezentációjával lenyűgözte közönségét.

Lelkes résztvevője a tantárgyi versenyeknek leginkább matematikából, környezetismeretből. Online honismereti vetélkedőn is szerepelt.

Szorgalma, példamutató munkafegyelme nemcsak a tanulásban, hanem a sportban is segíti. Az újpesti diákolimpia kerületi versenyein 1. osztályos kora óta iskolánk csapatát erősíti, s mindig eredményesen küzd. A versenyek felkészülésében kitartóan, odaadóan vesz részt.

Köszönjük szüleinek, hogy mindig a szükséges mértékben segítették, támogatták Bogit, aki most már az önállóság útjára lépett.

Tanítói: Dittrich Márta és Szalai Nikoletta

## Legjobb tanuló: Dancsecz Dóra 4.b

Dóri kedves, csendes, segítőkész személyiség. Már első osztályos korában kitűnt szókinccsel, választékos beszédével, tájékozottságával.

Mind a 4 évben kitűnő tanuló volt példás magatartással.

Minden lehetséges tanulmányi versenyen elindult akár egyénileg, akár csapatban.

Legemlékezetesebbek a 3-4. osztályos kerületi szavalóversenyek különdíja, 1. helyezése, a Bolyai anyanyelvi csapatverseny területi 4. és 6. helyezése. A Bolyai matematikai és környezetismereti csapatversenyeken is kiválóan helyt állt.

Dóri mind a 4 évben készített Károlyi pályázatot, ahol az 1.-től 4. helyezéig mindenféle eredményt elért.

Tehetséges versmondó és színjászó - tagja az alsós színjátszócsoporthoz.

Kiváló iskolai munkája mellett Dóri fuvolázni tanul a Zeneiskolában, és amíg lehetett, addig kosárlabdázni is járt.

Megérdemli, hogy övé legyen a legjobb tanulóserleg.

Tanítói: Solymos Andrea és Gali Enikő

## Legjobb tanuló: Kaszab Iringó 4.c

Iringó már 4. éve tűnik ki szorgalmával és tanulmányi eredményeivel, valamint szerény, kedves egyéniségével. Számára örömet jelent minden egyes iskolai feladat, örömet jelent a tanulás, ismeretszerzés.

Állandóan fejleszti tudását, sokat olvas, tájékozott, nyitott, tisztelettudó, türelmes és segítőkész egyéniség. Szabadidejében rengeteget olvas, s erről gyönyörű rajzokkal illusztrált olvasónaplókban többször be is számolt.

Szívesen, rendszeresen vesz részt a tanulmányi és művészeti versenyeken iskolai és iskolán túli keretek közt is. Idén a Bolyai Anyanyelvi, Matematika és Természettudományi csapatversenyen is eredményesen szerepelt csapatával. Büszkék vagyunk a Károlyi pályázaton elért I. helyezésére. A Bendegúz Levelezőverseny feladatai is rendszeresen és sikeresen teljesíti.

Fogékony a művészetek iránt is. Tiszta hangjával sok örömet szerez az alsós lánykórusnak. Szabadidejében hegedülni tanul, atlétikára jár az UTE-ba. Iringó pontosan tudja, mi a helyes és mi a helytelen, eszerint viselkedik. Kitartó, egyenletes teljesítményéért minden évben kitűnő bizonyítványt vehetett át.

Tanítói: Géczy Beáta és Kérdő Gizella

## Legjobb sportoló: Jánoska Mirtill 4.a

Mirtill mindenfajta mozgásos tevékenységet szívesen végez. Mozgása gyors, koordinált, esztétikus. Ügyességét, gyorsaságát, állóképességét nagy akaraterővel, kitartóan fejleszti. Feladatvégzés közben lelkesedése, önfegyelme, sportszerű viselkedése példamutató.

Az újpesti diákolimpia kerületi versenyein 1. osztályos kora óta iskolánk csapatát erősíti, s mindig eredményesen küzd. A versenyek felkészülésében kitartóan, odaadóan vesz részt.

Három éven keresztül tagja volt a váltóversenyeken 1. helyezett csapatunknak. Az atlétikai pályaversenyek megbízható résztvevője.

Az elmúlt években többféle sporttal megismerkedett, úszott, kosárlabdázott, táncolt, majd rátalált az igazira, a lovaglásra. Azóta rendszeresen, hetente háromszor jár edzeni. A mogyoródi lovaspályán díjugrató versenyeken is részt vett már.

Kiemelkedő sportteljesítménye mellett tanulmányi munkájában is eredményes. Bizonyítványa színötös. Rendszeres résztvevője mindenféle tantárgyi versenynek magyarból, matematikából, környezetismeretből. Online honismereti vetélkedőn szerepelt.

A művészeti képzés is fontos számára. Tagja a kiskórusnak, jár szolfézásra, zongorázni és gitározni tanul.

Ebben a tanévben sajnos neki sem volt lehetősége a kerületi megmérettetéseken bizonyítani ügyességét, gyorsaságát, hiszen a sportversenyek nem kerültek megrendezésre, de reméljük, hogy lendülete, kitartása megmarad, a felső tagozaton is számíthatunk rá az iskolai csapatokban.

Tanítói: Ditrtrich Márta és Szalai Nikoletta

### **Művészeti tevékenységért: Környei Benedek 4.b**

Benedek élénk fantáziájú, nyitott, barátságos fiú. Első osztályos kora óta érdekelte az irodalom, éneklés, színjátás.

Első, második és harmadikos korában megnyerte a kerületi szavalóversenyeket.

Értékes tagja a Fiúkórusnak, akikkel sokat készült az emlékeztető szereplésekre.

Tagja lett az Alsós színjátszócsoporthoz, ahol érzékenységgel, humorával hamar elismerést vívott ki az előadásokon.

Az osztály által előadott színdarabokban, műsorokban is bízhattunk tehetségében.

Nem csak a színpadon jeleskedik, hanem sokat olvas, és talán ez is hozzájárul, hogy ügyesen ír verset, mesét. Sokoldalúságát a Károlyi-pályázatok irodalmi témáinál bizonyította, ahol rendszerint 1. helyezést ért el valamelyik kategóriában.

Nyelvérzéke segítette abban is, hogy 3-4. osztályban a Bolyai anyanyelvi versenyben az első 6-ban volt csapatával.

Mindezek mellett Benedek mind a 4 évben szorgalmas, példamutató magatartású, kitűnő volt.

Ez a serleg méltó elismerése 4 évi munkájának.

Tanítói: Solymos Andrea és Gali Enikő

### **Művészeti tevékenység: Bankó Lili és Szász Kristóf (4.c)**

Lili sokszínű egyéniség. Különböző művészeti területeken és tevékenységekben kiválóan megállja a helyét. Lelkes tagja az énekkarnak, gyönyörűen zongorázik. Szabadidejében balettórákon, úszás és szinkronúszás sportágakban is fejleszti tehetségét.

Első osztályos kora óta számos iskolai és kerületi képzőművészeti versenyen ért el kimagasló eredményeket. Legutóbb a kerületi „Szállj költemény, szólj költemény” képzőművészeti versenyen ért el II. helyezést.

Szülői segítséggel készült farsangi jelmezeivel minden évben ámulatba ejtette osztálytársait.

Tanulmányi munkája kitűnő, szorgalma, kitartása példás.

Tanítói: Géczy Beáta, Kérdő Gizella

**Kristóf** 2. osztályos korától tagja osztályunknak. Hamar kitűnt kezűgyességével, esztétikai érzékével, ábrázoló tehetségével.

A kezdetektől sikeresen vesz részt a kerületi és iskolai képzőművészeti versenyeken, alkotásait számtalanszor különféle díjjal jutalmazták. Különböző rajzpályázatokra beküldött érzelem- és színgazdag rajzait, festményeit minden alkalommal kiállították.

Szabadidejében is szívesen alkot. Képregények, mese- és videójátékfigurák tervezése tartozik a hobbyrajzok körébe. Legutóbb a kerületi „Állatbarátok” képzőművészeti verseny különdíjasa, valamint a Károlyi pályázat térbeli meseszereplő kategóriájának III. helyezettje lett. Tagja az iskolai fiúkórusnak is. A művészeti vándorszerleggel az elmúlt 3 év munkáját és sikereit szeretnénk elismerni.

Tanítói: Géczy Beáta, Kérdő Gizella

### **Csoportos művészeti tevékenységért: Alsós szintársulat**

A csapat az idei tanévben 32 taggal működött, Veszprémi Ildikó vezetésével. Két másodikos, 18 harmadikos és 12 negyedikes tanuló vett részt rendszeresen a tevékenységben. Három csoportban találkoztak három különböző napon.

Lehetőségeik a vírusjárvány okozta nehezített körülmények miatt erősen beszűkültek. Nem tervezhettek élő színpadi előadásokat. A szakköri foglalkozások hangulata ennek ellenére nagyon jó volt, a kis csoportok jól együttműködő közösségekké váltak. Dramatikus játékokkal, beszédgyakorlatokkal, mesékkel, történetekkel, versekkel ismerkedtek, nagyokat beszélgettek, és ami a legfőbb, összehoztak hat iskolarádiós műsort. Az ő részvételükkel hallgathattunk összeállítást vagy mesét az őszi jeles napokon, a Mikulás napon, karácsony alkalmából, a magyar kultúra napján, a tavaszi jeles napon, és az imént a tanévzáró műsorában. Mindegyikre nagyon igényesen, kitartóan próbáltak, hangfelvételeket készítettek. Amikor elismerést kaptak társaiktól és tanítóiktól az osztálytermekben, annak mindig nagyon örültek, és büszkék voltak.

Néhányan közülük a nyári színjátszó és énekes táborban is együtt lesznek, és ott fognak felkészülni az új elsősök fogadására egy kis műsorral.

Munkájukhoz gratulálunk, és kívánjuk nekik, hogy a tábor helyszínén élő előadás tartására is legyen lehetőségük! A szintársulat tagjai:

*4.c: Pirositz Benedek, Pásztor Luca, Vojczek Bence, 4.b: Balogh Eszter, Sándor Kincső, Rátkai Regina, Környei Benedek, Dancsecz Dóra, 4.a: Babcsányi Boglárka, Pályi Adél, Jakocska Melissza, Pongó Ignác, 3.c: Fónagy Bíborka, Kis Vivien, Turán-Schnitta Balázs, Varju Ádám, 3.b: Bereczki Elza, Illés Tóbiás, Keszthelyi Zsombor, Kis-Törő Márton, Novák Réka, Péter Domonkos, Szakács Aliz, Sztankó Réka, Takó Panna, Tóthi Sára, 3.a: Nagy Emma, Szabó Jázmin, Száva Arnold, Vessják Zsolt, 2.c: Boncz Alexandra, Székely-Kerekes Bodza*